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OFICIO: CETAIP/UE162/13
ASUNTO: Incompetencia
C. SOLICITANTE.

En atención a la solicitud interpuesta en fecha 03 de junio del presente año a través del  sistema electrónico infomex-durango identificada con el número de folio 00114113, en la cual requiere de manera textual lo siguiente: 

 “Solicito la información referente a Fideicomiso Fondo Nacional de Habitaciones Populares durante los años 2011, 2012 y 2013. Desde sus beneficiarios, procedimientos, entrega-recepción de viviendas en especifico del fraccionamiento Victoria de Durango, ubicado en la ciudad del mismo nombre en el Estado de Durango. Además de cualquier comunicación oficial y extraoficial entre la SEDESOL, SEDESOE e INMUVI.” 

Al respecto se le informa a usted, que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito; en virtud de que la información que usted requiere no se encuentra en el archivo de esta Comisión ni en ninguna otra autoridad, dependencia, unidad administrativa, órgano y organismo Estatal y/o Municipal.
Por lo tanto, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante la dependencia correspondiente es decir, ante el Fideicomiso Fondo Nacional de Habitaciones Populares a través del sistema electrónico INFOMEX consultando la página electrónica www.infomex.gob.mx al formar parte dicha Dependencia, de la Administración Pública Federal en términos de lo dispuesto en la fracción IV, artículo 3º, de la Ley Federal de Transparencia, Acceso a la Información y Datos Personales. 
No obstante lo anterior, puede acudir a las instalaciones de la CETAIP con la finalidad de brindarle apoyo en el trámite de su solicitud de datos personales del ámbito Federal.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber a los siguientes números telefónicos: (618)8117712; lada sin costo 018005817292 o bien, al correo electrónico buzon@cetaip.org.mx 
A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 05 de junio de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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