
OFICIO: CETAIP/UE169/13
ASUNTO: Incompetencia
C. SOLICITANTE.

En atención a la solicitud interpuesta en fecha 13 de junio del presente año a través del  sistema electrónico infomex-durango identificada con el número de folio 00120813, en la cual requiere de manera textual lo siguiente: 

 “Todo oficio publicado por parte del H. Congreso del Estado de Durango, la Secretaría de Gob. del Estado y Municipios del Estado concerniente a el "Corredor Económico del Norte".” 
Al respecto le informo, que de conformidad con el artículo 53, párrafo segundo  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito.
Por lo tanto, con fundamento en el artículo 52, párrafo primero de la Ley en cita, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante el sujeto obligado que la posea es decir, su solicitud de información deberá presentarla ante la Unidad de Enlace del Poder Judicial del Estado, por lo que su solicitud la puede presentar por Internet en la página www.infomexdurango.gob.mx, por correo electrónico al acceso_información@tsjdgo.gob.mx, o de manera personal con el Lic. Luis Enrique Velasco Chávez responsable de la Unidad de Enlace, que se encuentra ubicada en el Palacio de Justicia esquina Zaragoza y 5 de febrero de zona centro y el teléfono es (618) 8112048 ext. 108 y al 618 8120361. 

Se le informa que el Poder Ejecutivo atenderá su solicitud de información, por lo que debe presentarla ante la Unidad de Enlace del Poder Ejecutivo, que es la encargada de las dependencias del Estado, le recordamos que el acceso a la información es para acceder a documentos, para solicitarlos puede hacerlo por internet en las siguientes páginas: www.infomexdurango.gob.mx, o bien en http://www.transparencia.durango.gob.mx/es/; de manera personal con la Lic. Martha Hurtado Hernández, responsable Unidad de Enlace del Gobierno del Estado de Durango, que se encuentra ubicada en calle Pino Suarez esq. con Zaragoza (contraloría o SECOMAD) de zona centro;  por teléfono al (618) 1377261 o 1377257 (unidad de enlace). 
Así mismo, se le proporciona el link para que acceda al directorio de Sujetos Obligados por la Ley de Transparencia para que presente su solicitud ante las unidades de enlace de los ayuntamientos, y las cuales las podrá localizar en el siguiente link: http://cetaip.org.mx/documentos/directorio_sos.xls 

 En caso de que los sujetos obligados directos denominados Unidades de enlace del Poder Ejecutivo, Legislativo y Judicial, no atienda su solicitud de información dentro del plazo de quince días hábiles contados a partir del día hábil siguiente al de su presentación o bien, no esté conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su recurso de revisión ante esta Comisión, dentro de los diez día hábiles siguientes.

Si requiere asesoría en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 12 de junio de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP

