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CETAIP/UE182/13

RESPUESTA
C. SOLICITANTE 

En atención a la solicitud interpuesta ante esta Comisión Estatal para la Transparencia y Acceso a la Información Pública de Durango, el día 24 de mayo del presente año,  a través del sistema electrónico infomex-durango, identificada  con  el número de folio electrónico 00117013, en donde textualmente solicita: 
“Deseo saber si el director de la primaria FORD 95 envió el archivo infantil de mi hija para el concurso  de la cetaip??? el archivo se envió bajo el seudónimo de HAPPY KITTY y fue elaborado por la alumna GRECIA ALEJANDRA PIÑERA ROCHA” se responde lo siguiente:
Al respecto le informo, que de conformidad con lo establecido en los artículos 59 y 60 fracc. I, IV y VI, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de  Durango, se proporcionara la información a ésta Unidad de Enlace, para estar en aptitud de dar información en tiempo y forma, por lo que se respondió lo siguiente:
“SE LE INFORMA QUE SI SE CUENTA CON EL REGISTRO DE UN ARCHIVO CON EL SEUDONIMO HAPPY KITTY DE LA ESCUEL FORD MAS SIN EMBARGO NO SE LOCALIZO EL NOMBRE DE QUIEN ENVIO EL ARCHIVO Y SE REGISTRO ASI, CUALQUIER DUDA O ACLARACIÓN PASAR A LA CETAIP GRACIAS.”
Para cualquier duda o aclaración, favor de hacérnoslo saber vía telefónica a los siguientes números telefónicos: (618)8117712 y 018005817292;  por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 28 de junio de 2013

UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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