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ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DURANGUENSE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES (IDAIP), MEDIANTE EL CUAL SE CONMINA A LOS SUJETOS OBLIGADOS A TRANSPARENTAR LOS RECURSOS PÚBLICOS DESTINADOS A LA ATENCIÓN Y CONTENCIÓN DE LA EMERGENCIA SANITARIA POR EL COVID-19.
CONSIDERANDO:
1.- Que de conformidad con el Art. 77 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango; el Décimo Primero de los Lineamientos para Determinar los Catálogos y Publicación de información de interés; Décimo primero para la emisión y evaluación de Políticas de Transparencia Proactiva, el Consejo General del IDAIP, considera fundamental conminar a los sujetos obligados para que difundan información de manera permanente, actualizada y proactiva, ante la situación de emergencia sanitaria derivada de la propagación del virus COVID-19 en el estado de Durango y en todo el país.

2.- Que es trascendente para la sociedad tener a disposición, para su permanente consulta, información veraz y actualizada, generada por las diferentes instancias públicas que participan de las actividades para moderar e inhibir los efectos de esta compleja situación epidemiológica.

3.- Que la información tiene una función vital en la sociedad y favorece la disminución de riesgos de contagio; en tal virtud, todos los sujetos obligados previstos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, tenemos la responsabilidad de informar a la sociedad, en el marco de las atribuciones, responsabilidades y funciones.

En atención a lo expuesto, y de conformidad con lo dispuesto por los artículos 30, 52 y 77 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, y los artículos 13, 14 y 19, fracción VI, del Reglamento Interior, este Consejo General emite el siguiente: 

ACUERDO:
PRIMERO. A los sujetos obligados de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, se les conmina a generar y difundir información pública, derivada del cumplimiento de sus funciones y del ejercicio de sus atribuciones, que tenga relación con el tema del COVID-19, de manera proactiva desde sus portales de internet y cuentas de redes sociales digitales oficiales.


SEGUNDO. En atención a lo dispuesto en el acuerdo anterior, los sujetos obligados publicarán en sus portales de internet y cuentas de redes sociales digitales oficiales, de forma permanente, actualizada y proactiva las medidas preventivas recomendadas por las autoridades sanitarias competentes, tendientes a evitar el contagio del virus, así como los vínculos a los sitios oficiales que han habilitado las diferentes autoridades en materia de salud en nuestra entidad, referentes al COVID-19.


TERCERO. Evitar que las acciones de gobierno dirigidas al apoyo de la ciudadanía y hacer frente a esta pandemia, sean utilizadas como mecanismos de promoción personal de servidores públicos.


CUARTO. Publicar un presupuesto detallado sobre los recursos utilizados y por utilizar durante la emergencia por el COVID-19 y al enfrentar sus consecuencias económicas y sociales.


QUINTO. Cumplir con lo dispuesto por la Ley de la materia, en términos de inclusión y accesibilidad para personas con discapacidad y lenguas indígenas. 
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SEXTO. Dicha información, es adicional a la establecida con carácter obligatorio por la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango. Para tal efecto, se deberá informar al IDAIP las acciones implementadas para dar cumplimiento a lo requerido.

Así, por UNANIMIDAD de votos, lo aprueban y firman las Comisionadas del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, en sesión extraordinaria de fecha 22 de abril de 2020, firmando para todos los efectos a que haya lugar en presencia de la Secretaria Técnica que autoriza y DA FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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La presente foja corresponde al ACUERDO ACT.EXT.14/22/04/2020.05 del Consejo General del IDAIP mediante el cual se conmina a los sujetos obligados a transparentar los recursos públicos destinados a la atención y contención de la emergencia sanitaria por el COVID-19, de fecha 22 de abril de 2020. 
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